



2018.11.13  
星期二  
读者热线：96706  
WWW qlwb com cn

齐鲁晚报

## 财政拨付350万元用于危房改造

本报荣成11月12日讯(刘英莉 许俊宏)日前,市财政拨付农村危房改造补助资金350万元,改善512户农村贫困户居住条件,助力全市脱贫攻坚工作的开展。

近期,市财政局出台《荣成市农村危房补助资金管理办法》,对农村危房改造资金来源、补助范围、补助标准、补助金拨付程序及资金的使用监

督进行了明确规定,确保农村危房改造资金专款专用。

为保证荣成市农村危房改造项目有序开展,住建、扶贫、民政、残联等部门对申请农村危房改造户进行逐户核实,严把贫困户资质审核;市财政部门配合住建部门对各镇街农村危房改造工作不定期督查,聘请第三方中介机构进行逐户验收,

确保危房改造工程质量有保障,资金拨付有依据。

农村危房改造项目是脱贫攻坚工作中“两不愁、三保障”的重要内容,是重要的民生工程。明年,市财政将继续投入资金900万元推进农村危房改造项目,减轻农村贫困户的经济压力,改善农村贫困居民的居住环境。

## 全市首个病友服务管理中心试点启动

### 荣成卫计局深化“放管服”,让“一次办好”落地生根

本报荣成11月12日讯(李甜 王伟伟)日前,荣成市首个病友服务管理中心试点在荣成市人民医院正式启动,为患者提供“一站式”服务。近年来,市卫生计生局在狠抓医疗技术的同时,始终把“患者至上”的理念贯穿于工作的每个环节,不断探索和推行新型医疗服务模式,开展“一次办好”事项梳理,强化细节,精简流程,打造政务服务新模式。

日前,在市人民医院病友服务中心,市民李先生正在进行慢性病申办,在提交了病例、身份信息等材料后,仅不到10分钟的时间,李先生的慢性病申办审批程序便完成了,简单的流程、一站式的服务,让李先生颇感意外,“听别人说以前办理慢病卡,需要跑医院的好几个部门,需要很长时间才能办妥,现在成立专门的部门给

我们办,非常方便,而且服务人员的态度非常好。”

为进一步提高办事效率,最大程度方便患者,针对非医疗事务中存在的部门多、岗位散、流程繁琐、群众办事多跑腿的问题,今年下半年,医院筹建了一站式办理大厅,将医务科、门诊部、医保科、保健科等6部门的16项服务业务进行整合,实行5章合署办公,打造一站式病友服务中心。

荣成市人民医院病友服务管理中心主任席晓阳介绍说,之前患者办理转院手续时需要专业科室、分管领导、医保科、保健科层层审批,流程繁琐,患者或者家属需要前楼后楼反复跑腿,费时费力。而现在,来回跑腿这一情况已经成为历史。病友服务管理中心成立后,患者或者家属仅需携带申请表到病友服务管理中心,“一站式”办



理转院手续,所有需要与相关部门协调的工作,均由人民医院病友管理中心主任予以完成,大大减少患者或者家属的跑腿次数,节省了时间。

下一步,荣成市卫生计生局在总结试点经验的基础上,将适时在其他公立医院推广病友服务管理中心,并在2019年启动以“居民电子健康卡”为核心的智慧

医疗二期工程,实现县域内就医一卡通,真正落实“服务好、质量好、医德好、群众满意”的目标要求,完善门诊服务功能,提升医院的服务品质。

## 《哈利与莱生》荣获省重点项目 该电影“出土”于被评为中国大陆最美海岸之一的好运角度假区

本报荣成11月12日讯(袁琳琳 刘文波)近日,由鸿景文化产业有限公司拍摄的儿童电影《哈利与莱生》被评为2018年度山东省新闻出版广播影视产业重点项目。据悉,该电影在好运角拍摄完成。

今年夏天,电影《哈利与莱生》在好运角旅游度假区拍摄,历时近一个月。

《哈利与莱生》是“宝贝不哭”系列儿童电影的第三部,由资深影视策划人马和平任导演,讲述了来自澳大利亚的混血儿哈利与中国大陆儿童莱生纯真友谊的故事。通过两个孩子从冲突到融合的过程,表现了中华优秀文化传统及家风传承,突出了中华优秀文化的巨大影响力。

好运角旅游度假区三

面环海、山海相依,区内“岛、滩、礁、湖、林”广布,112公里海岸线上分布着五大海湾、30公里原生态沙滩、7万亩黑松林,被《国家地理杂志》评选为中国大陆最美海岸之一。凭借得天独厚的自然环境,好运角度假区成为越来越多电影、电视剧导演青睐的取景地。

目前,好运角旅游度假区正结合旅游产业发展大势,深挖始皇东巡文化、日主文化、大天鹅文化、海草房文化等历史文化资源,通过创作文艺精品,打造文化旅游品牌,带动旅游经济持续发展。电影《哈利与莱生》的成功拍摄将进一步提升区域的美誉度、知名度,为当地旅游业的发展提供平台,注入新鲜血液,提升综合实力。

免费体检截至本月20日  
尚未检查的要抓紧了

本报荣成11月12日讯(张晓燕 张彩红)2018年荣成市退休职工免费查体工作即将于本月20日结束,符合条件但尚未参加体检的退休职工要抓紧时间了。

今年2月份,2018年荣成市退休职工免费查体工作启动,截至目前,已有33059人参加了免费健康查体。据悉,今年职工健康免费查体工作将于11月20日结束,逾期未参加查体的将视作自动放弃。市社会保险服务中心提醒市民:凡符合体检条件但尚未参加体检的人员,请抓紧时间到定点医疗机构参加查体。

查体医疗机构预约联系电话:  
荣成市人民医院 7513080  
荣成市石岛人民医院 7378234  
荣成市中医院 7569447  
荣成市妇幼保健院 7588902  
荣成市石岛整骨医院 7379595



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188

今日本报C叠4版  
本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琨

## 康派斯房车项目获专项资金230万元 经济开发区经济发展局抢抓政策利好,助力企业突破式发展

本报荣成11月12日讯(李振宇 张利琴)近日,由经济开发区经济发展局遴选申报的康派斯新能源车辆股份有限公司旅居车、房车建设项目获2018年威海市级新旧动能转换专项扶持资金230万元。该项目建成后,可年产野营宿营车、挂车及半挂车2000辆,年实现销售收入3.1亿元。

今年以来,经济开发区经济发展局立足部门职能,以提素质、提状态“双提”工程为抓手,紧盯国家和省市出台的各项政策措施,积极做好对接工作,推进新旧动能转换重大工程

的实施,助力区内重点企业实现突破式发展。在房车产业发展上,经济发展局抓住康派斯新能源车辆股份有限公司年产2000辆旅居车房车建设项目列入省第一批优选项目库这一有利时机,抢抓政策利好,精心组织申报,将项目成功挤进威海市新旧动能转换专项扶持计划“大盘子”,获威海市新旧动能转换专项扶持资金230万元。

据了解,康派斯新能源车辆股份有限公司房车项目总投资1.5亿元,建设联合厂房、生产车间、中试车间、办公楼和技术研究所及配套附属设施5.9万

平方米,购置自动化焊接生产线、总装生产线、涂装生产线、激光切割机、数控机床等设备53台(套),年产野营宿营车、挂车及半挂车2000辆,年实现销售收入3.1亿元。近年来,康派斯新能源车辆股份有限公司以实施新旧动能转换重大工程为契机,积极培育新动能,打造房车行业新样板,推动企业高质量发展。该企业依托海尔集团工业互联网平台,建设了房车家园电商平台,并通过交互定制、开放研发、精准营销、模块采购、智能制造合作模式,打造全国房车行业首个大规模定制互联工厂样板和生产示范基地。今年,康派斯新能源车辆股份有限公司还成功登陆新三板资本市场,开辟了更高层次资本市场的绿色通道。同时,该企业还致力于新技术、新产品研发和智能化设备引进,实现首辆智慧房车正式下线、自行式房车批量生产,其产品销售打破全部出口国外的局面,实现了国内外两个市场的“双轮”驱动。1至9月份,康派斯新能源车辆股份有限公司共生产各类房车2480辆,实现销售收入1.4亿元,同比增长48%。